

Звіт про роботу Франківської районної адміністрації за 2020 рік

Франківський район міста Львова, утворений указом Президії Верховної Ради Української РСР від 12 квітня 1973 року №1561/8 як Радянський, свою теперішню назву отримав у 1993 році.

Район є вдалим поєднанням нового житлового будівництва та історичної забудови. На його території розташовано 308 будинків – пам'яток архітектури місцевого значення, які є окрасою нашого міста.

Районна адміністрація в межах своїх повноважень здійснює виконавчу владу на території Франківського району, який охоплює центральну-південну частину Львова площею 1122,3 га з чисельністю населення станом на 1 січня 2021 року – 155,3 тис. осіб, що складає 21 відсоток від загальної кількості мешканців міста.

Франківська районна адміністрація є виконавчим органом Львівської міської ради, утвореним відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», підзвітна і підконтрольна міській раді, виконавчому комітету міської ради, Львівському міському голові і підпорядкована заступнику міського голови з питань житлово-комунального господарства.

В структурі районної адміністрації передбачено 7 відділів із загальною штатною чисельністю 46 осіб. Слід зазначити, що з підпорядкування районної адміністрації у 2018 році виведено відділ у справах дітей, однак залишені повноваження органу опіки і піклування.

Робота Франківської районної адміністрації у звітному році була спрямована на забезпечення максимально комфортних умов для проживання мешканців, посилення комунікації з громадянами та їх об'єднаннями, що надало можливість громаді брати участь в розвитку району. Зокрема, було визначено наступні пріоритети:

- в напрямку житлового господарства - покращення якості надання житлово-комунальних послуг, залучення мешканців до співфінансування ремонтних робіт, виконання Програми вдосконалення системи управління, ремонту та обслуговування житлового фонду;

- в напрямку комунального господарства – покращення стану благоустрою району, забезпечення якісного ремонту доріг та безпеки руху, облаштування громадських просторів;

- в напрямку соціально-економічного розвитку – підвищення рівня зайнятості населення та наповнення бюджету;

- у напрямку захисту прав дітей – запобігання дитячій бездоглядності та безпритульності, а також підтримка і розвиток сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування;

- в цілому - покращення якості надання адміністративних послуг мешканцям, надання суб'єктам звернень вичерпної інформації та

консультацій, розширення співпраці та взаємодії з представниками територіальної громади району.

Важливим напрямом роботи є надання послуг та консультацій мешканцям. Протягом 2018 року в районну адміністрацію надійшло 24424 звернення, зокрема 138 інформаційних запити та 12363 заяви про надання адміністративних послуг. Найпоширеніші звернення мешканців:

- реєстрація/зняття з реєстрації місця проживання особи;
- видача довідки про реєстрацію місця проживання;
- проведення поточного та капітального ремонту дахів;
- обрізка дерев;
- ремонт внутрішньоквартальних доріг;
- ремонт системи водопостачання та каналізаційної мережі;
- прибирання прибудинкової території та вивіз ТПВ;
- питання захисту прав дітей.

Також, розглядаються звернення, які надходять в районну адміністрацію з офіційного веб-сайту Львівської міської ради, з мобільних додатків та соціальної сторінки «Фейсбук».

На розгляд районної адміністрації з гарячої лінії міста та фейсбук-сторінки міського голови у звітному році скеровано 9977 звернень мешканців, з урядової гарячої лінії та гарячої лінії Львівської обласної державної адміністрації надійшло 1447 звернень, що значно більше, ніж у попередні роки.

У 2020 році на особистий прийом до голови районної адміністрації записалося 100 мешканців, у зв'язку з карантинними обмеженнями прийом проводився в телефонному режимі.

Ухвалою Львівської міської ради від 25.02.2016 № 180 районні адміністрації визначені органами, що здійснюють реєстрацію, зняття з реєстрації місця проживання особи на території відповідної адміністративно-територіальної одиниці.

Так, за 2020 рік спеціалістами районної адміністрації проведено реєстрацію місця проживання/зняття з реєстрації місця проживання 15668 громадян, що в середньому становить 1305 осіб на місяць. За вказаний період мешканцям видано 17433 довідки з реєстру територіальної громади.

У лютому 2018 року з метою спрощення адміністративних процедур та вирішення питань щодо соціального захисту і реалізації конституційних прав громадян Міським центром інформаційних технологій розроблено програму «Реєстр територіальної громади міста Львова». Розпорядженням Львівського міського голови від 30.03.2018 № 109 районні адміністрації зобов'язано забезпечити формування Реєстру територіальної громади м. Львова на підставі інформації про осіб, місце проживання яких зареєстровано/знято з реєстрації у м. Львові:

- отриманої за особистим зверненням особи або її законного представника щодо внесення відомостей до Реєстру;
- за результатами перевірки наданої інформації з доступних джерел (картотека з питань реєстрації фізичних осіб, передана до органу реєстрації від органів державної міграційної служби, відомості, отримані від уповноважених органів виконавчої влади/органів місцевого самоврядування, тощо).

На даний час в електронний реєстр територіальної громади району внесено 135,9 тисяч осіб. Доступ до реєстру мають організації, які надають житлово-комунальні послуги, послуги з утримання будинків, нотаріуси, підрозділи Львівської міської ради, що дозволяє мешканцям не збирати додаткові документи для вирішення різних питань; проводиться робота в системі «Е-малятко» для реєстрації новонароджених дітей та в системі «Е-заяви» для реєстрації дітей віком до 14 років.

Питання наповнення електронного реєстру територіальної громади району є одним із пріоритетних напрямків в роботі районної адміністрації, оскільки постійно надходять запити різних установ, зокрема судів з цілої України, правоохоронних органів, щодо надання інформації.

На сьогодні джерелом влади в усіх демократичних державах є народ, адже саме громадяни вирішують, кому делегувати своє право керувати державою. Механізмом реалізації такого рішення виступають вибори, тому важливим залишається робота з ведення Державного реєстру виборців та організації виборчого процесу.

Зокрема, у 2020 році організовано проведення місцевих виборів 25 жовтня та повторного голосування 22 листопада.

Враховуючи досвід проведення у 2019 році президентських та парламентських виборів, зокрема великий вплив громадян для подачі заяв до відділів ведення Державного реєстру виборців у зв'язку із зміною місця голосування, Центральна виборча комісія розробила та впровадила до початку виборчої кампанії відповідний сервіс для подачі електронних заяв, що стало також і дуже актуальним у період карантину. До вересня було опрацьовано 500 заяв, поданих виборцями у відповідному електронному сервісі на порталі Державного реєстру виборців.

Крім того, виборцями Франківського району здійснено 2208 перевірок щодо включення себе або інших осіб до бази даних ДРВ з використанням електронного сервісу «Кабінет виборця».

Місцеві вибори 2020 року стали першими, що проходили:

- в умовах децентралізації та зміни територіального устрою України, розпочатого ще з 2014 року. Верховна Рада України 17 липня 2020 прийняла Постанову № 807-ІХ "Про утворення та ліквідацію районів", якою ліквідувала 490 районів та утворила 136 нових районів,

змінивши адміністративно-територіальний устрій України субрегіонального рівня;

- за складною виборчою системою, запровадженою новим Виборчим кодексом України, який був прийнятий в грудні 2019 року, з останніми правками, внесеними у вересні 2020 року;

- в умовах карантинних заходів, запроваджених у зв'язку з недопущенням поширення гострої респіраторної хвороби (COVID-19), спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

У Франківському районі міста Львова голосування проводилось на 59-ти виборчих дільницях, утворених постановою Центральної виборчої комісії від 12 квітня 2012 року № 66 (зі змінами) на постійній основі. З них 56 - звичайні постійні виборчі дільниці та 3 постійні виборчі дільниці в лікувальних закладах на території району. Всі виборчі дільниці в районі були забезпечені виборчими скриньками, кабінами для голосування та іншими матеріально-технічними засобами для проведення голосування, відповідно до вимог чинного законодавства

Також, протягом року здійснювався картографічний облік виборчих дільниць району в геоінформаційній підсистемі АІТС ДРВ ГІС (використовується картографічна інформація з відкритого проекту OpenStreetmap.org та бібліотека з відкритим кодом LeafletJS), розробленій розпорядником Реєстру, з метою відображення меж постійних виборчих дільниць, місцезнаходження дільничних виборчих комісій, місць для голосування. Відслідковувались зміни в адресному господарстві району та в ЦВК скеровувались подання стосовно змін меж виборчих дільниць які існують на постійній основі і які відбуваються, в основному, із присвоєнням нового поштового номеру новозбудованим житловим будинкам та збільшенням чисельності виборців більше встановленої законодавством України норми — 2500 осіб на одну виборчу дільницю.

Загальна кількість виборців району станом на січень 2021 року становила 114 971.

За попередніми розрахунками в районі проживає 25 тисяч дітей віком до 18-ти років.

Станом на грудень 2020 року на обліку у відділі «Служба у справах дітей» Франківського району перебувало 77 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 12 дітей, які опинилися у складних життєвих обставинах та 52 усиновлених дітей, які проживають на території району

Впродовж року забезпечено права на належні умови проживання та виховання сімох дітей шляхом вилучення їх із небезпечного та негативного середовища та влаштування в інституційні заклади. Після надання та проведення комплексу заходів 7 дітей повернуто біологічним батькам. Подано 4 позови про позбавлення батьківських

прав батьків, які неналежно виконували свої батьківські обов'язки та один позов про відібрання дитини без позбавлення батьківських прав.

Під сімейну форму опіки влаштовано 12 дітей.

Попереджено 8 випадків порушення житлових та майнових прав дітей.

Рішеннями Франківського районного суду м. Львова з державних закладів усиновлено 12 дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування.

Вирішено 57 сімейних спорів шляхом призначення днів та годин зустрічей дітей з батьками та визначення місця проживання малолітніх.

Одинадцятьом дітям визначення місце проживання з метою тимчасового виїзду за межі України.

Трьом дітям надано статус дитини, постраждалої внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів.

Після запровадження на території України карантинних заходів працівниками відділу було забезпечено 53 сім'ї продуктовими наборами.

У 2020 році взято участь у 299 судових засіданнях з метою захисту прав та інтересів дітей.

Проведено 41 комісію з питань захисту прав дитини, на яких розглянуто 307 питань. Винесено 200 розпорядчих документів.

У 2020 році працівниками відділу проведено 3 лекції-презентацій в навчальних закладах в рамках всеукраїнської акції 16 днів проти насильства з метою попередження та виявлення фактів насильства в сім'ї та булінгу в навчальних закладах. Також, проведено 528 індивідуальних бесід та консультацій за місцем проживання дітей та безпосередньо у відділі. Впродовж року організовано 12 профілактичних рейдів з метою виявлення не залучених до навчання, які займаються жебрацтвом.

Взято участь у 5 слідчих діях, де діти були свідками.

Проведено 69 обстежень умов проживання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

Франківський район має добре розвинену інфраструктуру, зокрема мешканців обслуговує понад 40 закладів охорони здоров'я, 23 заклади загальної середньої освіти, 22 дошкільних та 5 позашкільних закладів.

Окрім того, в районі розташовано 6 вищих навчальних закладів як державної так і приватної форми власності, найбільші з яких - Академія Сухопутних військ імені гетьмана Петра Сагайдачного та Національний лісотехнічний університет, громадські та благодійні організації. Районна адміністрація постійно співпрацює з даними закладами та громадським сектором.

Одним з важливих напрямків є робота з суб'єктами господарювання щодо наповнення бюджету.

У Франківському районі станом на 01.01.2021 зареєстровано 22,4 тисячі підприємств, більшість з яких – малі підприємства. У звітному році на території району функціонувало 750 магазинів, 274 тимчасові споруди торговельного призначення, 87 аптек, близько 30 медичних установ приватної форми власності, понад 170 закладів ресторанного господарства, 49 відкритих літніх майданчиків, та інші підприємства державної і приватної форми власності, які забезпечували надходження податків і зборів до державного та місцевого бюджетів.

Незважаючи на те, що у Львові діяли карантинні обмеження і багато підприємств не функціонувало у повному обсязі, до бюджету міста від підприємств Франківського району надійшло 648,6 млн. грн податку з доходів фізичних осіб, що на 43,3 млн. грн більше, ніж за аналогічний період минулого року.

З метою легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення і ліквідації заборгованості з виплати заробітної плати при районній адміністрації працювала постійна комісія за участю представників податкової інспекції, центру зайнятості, пенсійного фонду, інспекції праці. Впродовж звітного року на засіданнях комісії опрацьовано 148 підприємств, за результатами роботи середня заробітна плата в районі на 31 грудня 2020 року становила 10 657 гривень, що на 2,4 тис гривень більше у порівнянні з початком звітного року.

Проведено значну роботу щодо погашення заборгованості з виплати заробітної плати: у період з 01.01.2014 до 01.01.2021 заборгованість з виплати заробітної плати на підприємствах району зменшилась на 18,1 млн. грн. Станом на 01.01.2021р заборгованість з виплати заробітної плати становила 0,2 млн.грн.

Оскільки, з 2015р. акцизний податок сплачується до місцевого бюджету, при районній адміністрації створено робочу групу з опрацювання суб'єктів підприємницької діяльності, що декларують мінімальні або «нульові» ставки акцизного податку. За 2020 рік проведено виїзди на 63 об'єкти торгівлі та ресторанного господарства, в яких декларували нульові чи мінімальні ставки акцизного податку та виявлено 13 СПД, що здійснювали реалізацію підакцизних товарів без наявності відповідних ліцензій.

За 2020р. до бюджету надійшло 29,8 млн. грн акцизного податку, що на 2 млн.грн більше, аніж за аналогічний період минулого року.

Контроль за законністю розміщення тимчасових споруд та літніх майданчиків ще один важливий напрям роботи районної адміністрації.

Ухвалою Львівської міської ради від 26.12.2019 № 6107 спрощено процедуру демонтажу тимчасових споруд, що розміщені без дозвільних документів. Завдяки цьому у 2020р. на території району демонтовано 14 незаконних об'єктів.

Оскільки найбільш чуттєвою сферою бізнесу до карантинних обмежень були заклади ресторанного господарства, робота щодо

контролю за розміщенням літніх майданчиків була спрямована не на демонтаж незаконних об'єктів, а на забезпечення законності ведення бізнесу.

У 2020р. опрацьовано 16 підприємств, що встановили літні майданчики без документів, з них – 11 підприємців звернулось у Львівські міську раду для отримання дозволів, а до 5 суб'єктів господарювання вжито заходів відповідного реагування.

Впродовж року постійно проводилась робота з ліквідації місць скупчення стихійної торгівлі, зокрема у мікрорайоні ринку «Привокзальний». Спільно з працівниками ЛКП «Муніципальна варта» та районного відділу поліції складено 81 адміністративний протокол за торгівлю з рук у невстановлених місцях з вилученням товару та 44 – за порушення правил благоустрою.

Також, спільно з працівниками правоохоронних органів проводились рейди для виявлення фактів реалізації алкогольних напоїв після 22 години. Впродовж року проведено 14 рейдів, за результатами яких складено 11 адміністративних протоколів за торгівлю алкоголем у заборонений час та 5 протоколів за продаж алкогольних напоїв неповнолітнім.

Проводилась робота із забезпечення цивільного захисту на території району, в тому числі з питань попередження надзвичайних ситуацій пов'язаних з перебування мешканців на водоймах, вивезенням сміття, протипожежного стану на підприємствах, установах, організаціях, інших питань цивільного захисту.

Одним із завдань було забезпечення дотримання умов карантину для запобігання поширення коронавірусної інфекції Covid-19. При районній адміністрації працювали моніторингові групи, які щоденно проводили обстеження суб'єктів господарювання щодо дотримання ними карантинних обмежень.

Впродовж 2020р. обстежено близько 7 тисяч підприємств, надано 823 приписи про усунення порушень та складено 163 адміністративних протоколи за ст. 44-3 КУпАП за недотримання карантинних обмежень.

На потреби району у 2020 році з бюджету міста виділено кошти на загальну суму 146 млн 367,9 тис. грн, з них 99 млн. 190,6 тис. грн. – із загального фонду бюджету, 47 млн. 177,3 тис. грн. – із спеціального фонду.

Відповідно до передбачених асигнувань виконано ремонтні роботи в житловому фонді району на загальну суму 15 млн 662 тис. грн. та за рахунок дольової участі мешканців на суму 1 млн 180 тис. грн.

Проведено роботи з модернізації 4-х ліфтів: на вул. Володимира Великого, 47, 47-а, 117, Пулюя, 32 та капітальний ремонт 12-ти ліфтів на суму 5,8 млн грн.

Виконано капітальний ремонт 11-ти покрівель на суму 2 млн 427 тис. грн. та роботи з ремонту 64-х каналізаційних випусків на суму 3 млн.грн.

Слід зазначити, що у звітному році також проведено аварійно-відновлювальні роботи з виведення із аварійного стану основних несучих конструкційних елементів житлового будинку на вул.Городоцькій,171 (після пожежі) на суму 1 млн. 326 тис. грн

На виконання міської Програми забезпечення доступності житлових приміщень осіб з інвалідністю у кріслах колісних та осіб з інвалідністю з порушенням зору 1-ї групи, у районній адміністрації працює робоча група, яка обстежує приміщення осіб з інвалідністю. На сьогодні обстежено і складено анкети:

- 218 приміщень осіб на кріслах колісних
- 110 приміщень незрячих осіб.

За результатами обстежень на замовлення районної адміністрації підрядними організаціями або силами ЛКП облаштовуються пандуси. У разі неможливості влаштування пандуса надається інформація в ЛКП «Львівсвітло» для встановлення підйомників.

У 2020 році облаштовано 4 пандуси в житлових будинках, зокрема пандус на вул.Володимира Великого,26 облаштовано за рахунок коштів ЛКП, пандус на вул.Генерала Чупринки,20 встановлено на замовлення районної адміністрації.

Додатково поза Програмою ЛКП влаштовано внутрішній пандус на вул.Зерова,2, а на замовлення районної адміністрації встановлено пандус на вул.Володимира Великого,51.

Проведено капітальний ремонт 9-ти дитячих майданчиків на суму 696 тис.грн. Впроваджено відшкодування підрядним організаціям за прибирання та поточний ремонт дитячих майданчиків. Зокрема, у 2020 році оплачено за прибирання та поточний ремонт дитячих майданчиків 3 млн. 65 тис.грн.

Проводиться робота по роздільному збору ТПВ, зокрема влаштовано 92 контейнери для збору органічних відходів. Розпочато впорядкування контейнерних майданчиків, зокрема влаштування закритих контейнерних майданчиків для мешканців конкретних будинків (наприклад такий майданчик облаштовано на вул. Городоцькій,213).

Всього в районі розміщено 3477 будинків: 1727 – приватний сектор, 1750 – багатоквартирні будинки, з них:

- 1318 на обслуговуванні ЛКП (в т.ч. 6 будинків ЖБК та 16 будинків ОСББ);
- 198 на самообслуговуванні ОСББ;
- 40 на самообслуговуванні ЖБК;
- 64 на самоуправлінні;
- 65 на обслуговуванні приватних управляючих компаній;

- 65 –відомчі будинки та гуртожитки

Відповідно до ухвали Львівської міської ради від 11.10.2018 № 4035 «Про врегулювання питання управління багатоквартирними будинками та їх обслуговування у м.Львові», розпочато процедуру списання багатоквартирних житлових будинків з балансового обліку львівських комунальних підприємств. Розпорядженням районної адміністрації від 05.11.2018 № 569 затверджено перелік багатоквартирних будинків, що підлягають списанню з балансового обліку ЛКП району. Списанню підлягає 1414 будинки, мешканці яких повинні визначитися з формою їх управління. На 31.12.2020 в районі списано з балансового обліку ЛКП 1267 будинків, що становить 89,6% від загальної кількості будинків, що підлягають списанню, з них 344 будинки списано звітному році.

У Франківському районі налічується 157 вулиць протяжністю 84,5 кілометри.

У 2020 році на благоустрій району із загального фонду міського бюджету використано кошти в сумі 78,57 млн. грн, а саме на:

- проведення поточного ремонту шляхової мережі – 21 млн.грн (поточний ремонт доріг проводився на вул.Науковій Стрийській, Горбачевського, Рудницького, Медведецького, Княгині Ольги та інших вулицях. Відремонтовано 27 580 кв.м шляхової мережі району).

- утримання в належному технічному стані об'єктів дорожнього господарства витрачено 46,5 млн.грн;

- збереження та утримання на належному рівні зеленої зони та поліпшення екологічних умов – 7 млн 750 тис.грн.

Проводилися роботи з подрібнення пнів в кількості 124 шт. на суму 199,7 тис. грн, надавались послуги з благоустрою газонів на території району на суму 202 тис. грн площею 36430 кв.м на вул.Науковій, Стрийській, Володимира Великого, Генерала Чупринки.

Проведено роботи із обрізки та знесення аварійних дерев на суму 3,5 млн. грн., зокрема знесено 320 аварійних дерев та виконано санітарну і формувальну обрізку на 781 дереві.

Також, з бюджету розвитку міського бюджету м.Львова виділено кошти в сумі 195 тис. грн. на закупівлю багаторічних саджанців, з яких закуплено і висаджено 76 саджанців на наступних вулицях: Стрийська (від Сокольницької), Княгині Ольги, Горбачевського, Генерала Чупринки.

На капітальний ремонт доріг та тротуарів у 2020р. використано кошти в сумі 28 млн. 740 тис. грн, а саме:

- на капітальний ремонт дворів, внутрішньоквартальних доріг та тротуарів - в сумі 11,9 млн.грн. Проведені роботи на вул. Володимира Великого,49-а, Науковій,12, Городоцькій,171, Науковій,4-а, алеї на Володимира Великого,91-93а.

- на капітальний ремонт доріг та тротуарів - в сумі 14,6 млн.грн. Роботи проводились на вул.Новий Світ (тротуар), вул.Художній,

вул.Науковій,59, вул.Єфремова (від Київської до Мельника), вул.Стрийській (від Трускавецької до Сокільницької), Пулюя,15-17, Підстригача та ін. В загальному виконано роботи на 23-х об'єктах.

Також, виконано роботи з виведення з аварійного стану несучих конструкцій підпірної стінки на вул.Науковій,59 на суму 1 млн. 490 тис.грн.

З метою забезпечення правового порядку, захисту прав та інтересів мешканців територіальної громади у 2020 році юридичним відділом:

- взято участь в 525-ти судових засіданнях;
- оформлено та подано 22 позовні заяви;
- забезпечено звільнення комунальних підвальних приміщень за адресою: вул.Наукова,82;
- звільнено комунальну земельну ділянку - відновлено проїзд (прохід) та забезпечено супровід демонтажу воріт на вул. Антоновича,138;
- звільнено комунальну земельну ділянку та забезпечено супровід демонтажу фундаменту площею понад 600 кв.м на вул.Науковій,7 (ТОВ «Кол-Естейт»);
- забезпечено демонтаж незаконних сходів на вул. Бойківській,2.

Також, у звітному році в районі працювала адміністративна комісія, якою розглянуто 369 адміністративних протоколів, накладено стягнень на суму 219 тис. грн., з них добровільно сплачено штрафів на суму 28 тис. грн.

Проведено 20 обстежень умов проживання недієздатних та обмежено дієздатних осіб та взято участь у роботі виїзних комісій, обстежень з метою досудового врегулювання конфліктів між мешканцями району.

Підбиваючи підсумки слід зазначити, що основні завдання, покладені на районну адміністрацію, виконані. Однак, залишається ще ряд проблем, на які необхідно звернути увагу, зокрема:

- потребують капітального ремонту вулиці Антоновича, Героїв УПА;
- потребує капітального ремонту вул.Трускавецька (від вул.Княгині Ольги до вул.Пулюя, 40, а також проїзд через колишній завод від вул.Боткіна до вул.Кульпарківської (реконструкція даної ділянки значно б розвантажила прилеглі вулиці, а також покращила інфраструктуру міста).
- необхідно каналізувати територію відокремленої колії на вулиці Академіка А.Сахарова;
- поточний ремонт ділянки вул.Рудницького від вул.Труша до вул.Коновальця при попередньо проведених роботах ЛМКП «Львівводоканал» по заміні аварійних мереж;
- ремонт дороги на вул.Генерала Чупринки від вул.Мельника до вул.Рудницького з частковим ремонтом тротуарів та влаштуванням

кишень становить 7,5 млн.грн з них тротуар – 1,5 млн.грн. (проведення даних робіт дозволило б значно упорядкувати паркування на даній вулиці, а також підвищити експлуатаційні показники вулиці);

- проведення ЛМКП «Львоводоканал» робіт по заміні мережі на вулицях, по яких в районній адміністрації наявна проєктно-кошторисна документація (Бой-Желенського, Котка, Шумського, вул.Рудницького (від вул.Труша до вул.Коновальця), вартість робіт – 6,5 млн.грн., поточного ремонту покриття - 1,6 млн.грн, капітального ремонту – 17 млн.грн;

- реалізація проєкту на будівництво мереж водопроводу та каналізації на вул.Стрийській, 148, 148-а з влаштуванням побутової каналізації до вул.Академіка Я.Підстригача та вул.Трускавецької, про що скеровано лист в департамент житлового господарства та інфраструктури для визначення замовника робіт;

- незавершене будівництво естакади на вул.Науковій

- проблемою залишається подолання стихійної торгівлі, зокрема на територіях, прилеглих до ринку «Привокзальний»

Стратегічні цілі на 2021 рік:

- 1.Якісне надання адміністративних послуг та розгляд звернень мешканців
- 2.Продовження реформи житлового господарства еволюційним шляхом
- 3.Підтримка містом ремонту житлових будинків
- 4.Утримання і ремонт доріг, облаштування громадських просторів
- 5.Покращення екології
- 6.Забезпечення доступності для маломобільних груп населення
- 7.Наповнення бюджету та легалізація найманої праці
- 8.Забезпечення прав дітей
- 9.Розвиток співпраці з громадськими організаціями та установами району.

Голова районної адміністрації

О. Тимчишин